



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДРС)

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40
E-mail: inform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на № _____ від _____

Дунаєвецька міська рада
Хмельницької області

вул. Шевченка, 50, м. Дунаївці,
Кам'янець-Подільський район,
Хмельницька область, 32400
dunorg@i.ua

Щодо проекту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2014 року № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» опрацювала проект рішення Дунаєвецької міської ради Хмельницької області «Про затвердження Порядку оплати та визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розміщення об'єктів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності Дунаєвецької територіальної громади» (далі – проект рішення) та документи, надані до нього листом Дунаєвецької міської ради від 07.03.2023 № 02.11-11/454.

За результатами опрацювання надаємо пропозиції щодо удосконалення проекту рішення відповідно до визначених Законом принципів доцільності та адекватності державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

Обґрунтування невідповідності	Пропозиція щодо удосконалення
Проект рішення	
У проекті рішення відсутні положення про набрання нормативно-правовим актом чинності та оприлюднення. Відповідно до частини п'ятої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування нормативно-правового характеру набирають чинності з дня їх	Пропонуємо доповнити проект рішення положеннями про набрання актом чинності та оприлюднення.



Державна регуляторна служба України

№ 1028/20-23 від 27.03.2023

Підписав: Кучер Олексій Володимирович

Сертифікат: 4FD4BFDE9E1BAF3A040000088690000DF390100

Дійсний: з 14.06.2022 19:27:10 по 14.06.2023 19:27:10

<p>офіційного оприлюднення, якщо органом чи посадовою особою не встановлено пізніший строк введення цих актів у дію. Відповідно до частини одинадцятої та дванадцятої цієї статті акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування підлягають обов'язковому оприлюдненню та наданню за запитом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які відповідно до закону є регуляторними актами, розробляються, розглядаються, приймаються та оприлюднюються у порядку, встановленому Законом.</p>	
<p>Проект Порядку оплати та визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розміщення об'єктів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності Дунаєвецької територіальної громади (далі – проект Порядку)</p>	
<p>1) Згідно з підрозділом 7 розділу II Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18.06.2015 № 1000/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.06.2015 за № 736/27181, додаток до проекту рішення (проект Порядку) повинен мати гриф затвердження.</p> <p>2) У проекті Порядку відсутні положення щодо обчислення площі місця розташування рекламного засобу. Разом з тим, пункт 32 Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 (далі – Типові правила), на підставі якого приймається зазначене рішення, передбачає, що площа місця розташування рекламного засобу визначається як сума площі горизонтальної проекції рекламного засобу на це місце та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра за периметром горизонтальної проекції цього засобу. Для неназемного та недахового рекламного засобу площа місця дорівнює площі вертикальної проекції цього засобу на уявну паралельну їй площину.</p> <p>3) У пункті 11 проекту Порядку розробник передбачив, що від сплати за місце звільняється розповсюджувач реклами у разі розміщення соціальної реклами (залежно від кількості площин) <i>на прохання Дунаєвецької міської ради</i>. Проте Закон України «Про рекламу» визначає соціальну рекламу як інформацію будь-якого виду, розповсюджену в будь-якій формі, яка спрямована на досягнення суспільно корисних цілей, популяризацію загальнолюдських цінностей і <i>розповсюдження якої не має на меті отримання прибутку</i>. Отже розміщення соціальної реклами відповідно до законодавства є безкоштовним незалежно від наявності прохання міської ради.</p> <p>4) У пункті 15 проекту Порядку розробник передбачив, що несплата платежів протягом трьох місяців з дня закінчення</p>	<p>Пропонуємо:</p> <ul style="list-style-type: none"> – зазначити на проекті Порядку гриф затвердження, оформлений відповідним чином; – доповнити проект Порядку положеннями щодо обчислення площі місця розташування рекламного засобу відповідно до вимог пункту 32 Типових правил; – пункти 11 та 15 виключити з проекту Порядку.

строку платежу є підставою для *дострокового анулювання дозволу* на розміщення зовнішньої реклами з одночасним розірванням Договору в односторонньому порядку за ініціативою робочого органу. Наведене положення порушує вимоги статті 4 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», згідно з якою виключно законами, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру, встановлюється *вичерпний* перелік підстав для відмови у видачі, переоформлення, *анулювання* документа дозвільного характеру. Згідно з частиною сьомою цієї статті дозвільний орган анулює документ дозвільного характеру з таких підстав:

- звернення суб'єкта господарювання із заявою про анулювання документа дозвільного характеру;
 - наявність в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостей про припинення юридичної особи шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення та ліквідації, якщо інше не встановлено законом;
 - наявність в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостей про припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця.
- Анулювання документа дозвільного характеру з підстав, не передбачених законом, забороняється.

ДРС з метою оперативної комунікації органів місцевого самоврядування щодо питань провадження регуляторної діяльності в умовах воєнного стану підготувала відповідні роз'яснення, розміщені на офіційному вебсайті <http://www.drs.gov.ua> у рубриці «Регуляторна політика» (підрубрика «Роз'яснення»).

**Голова Державної
регуляторної служби України**

Олексій КУЧЕР